
 
 

 

 پنجمآزمون فصل 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید.

 محور زیر، کدام ضرب را نشان می دهد؟ -1

 

1- 4/1  ×3 

2- 1/0  ×14 

3- 2/1  ×42 

4- 4/1  ×2/4 

+40ت؟                        جمع مقابل، گسترده ی کدام عدد اس -2 7 + 0/03+ 0/004 

1- 34/47 

2- 734/4 

3- 034/47 

4- 004/473 

 محور مقابل کدام عدد را نشان می دهد؟ -3

 

1- 38/3 

2- 38/37 

3- 38/0 

4- 8/3 

 8/22 –( 21/5+  901/8= )حاصل عبارت روبه رو به کدام عدد نزدیک تر است؟                   -4

1- 12 

2- 6 

3- 9 

4- 15 

 

 مشخص کنید.× جمله های درست را با تیک و جمله های نادرست را با 

×17042برابر با  042/17عدد  -1
1

1000
 است. 

 قرار دارد. 17/4و  16/4بین دو عدد  163/4عدد  -2

 برای جمع اعشار نمی توانیم عامل ها را به کسر یا عدد مخلوط تبدیل کنیم. -3

 است. 001/0تا  10برابر با  01/0 -4

 



 
 

 

 جاهای خالی را با کلمه های مناسب پر کنید.

 به صورت ................. خوانده می شود. 012/25عدد  -1

 .............. نوشته می شود.عدد چهارصد و شش و بیست و نه صدم به صورت  -2

عدد اعشاری ............... را می توان به صورت کسر  -3
2403

100
 نوشت. 

38صورت اعشاری عدد  -4
3

1000
 به صورت ................ می باشد. 

 پاسخ پرسش های زیر را به طور کامل بنویسید.

 حاصل عملیات زیر را به روش مورد علاقه ی خود به دست آورید. -1

 =999/33  +08/65 

 =2/12  ×05/48 

 =016/294 – 8/328 

 

 

کیلوگرمی برنج در نظر گرفته شد. در  25برای یک اردوی یک هفته ای علمی و تفریحی، یک کیسه  -2

کیلوگرم از آن پخته و مصرف شد. چه مقدار برنج برای  28/6کیلوگرم و در روز دوم  075/4روز اول 

 روزهای بعد باقی مانده است؟

 

 

 

بشقاب سبزی چند  25کیلوگرم است.  257/0بشقاب سبزی تازه برای سفره ی یک مهمانی،  هر -3

 کیلوگرم است؟

 

 

 

 

 

 


